

Hi home

DESIGN INTERIORS ARCHITECTURE

№ 81
Сентябрь
2012



СОБЫТИЕ MAISON&OBJET **ВЕЩЬ С ЛИЦОМ** СТУЛ DZEN **БРЕНД** BARCELONA DESIGN
СКУЛЬПТУРА ТАКАШИ МУРАКАМИ **ОБЗОР КУХОННЫЕ ШТУЧКИ** ЖИТЬ ВКУСНО



Точилка для овощей

Нож GEFU — очень полезный предмет! С его помощью обычный салат превращается в веселое, праздничное блюдо. Внешне он напоминает большую точилку для карандашей, только в данном случае точить придется морковку, огурцы и редис, превращая их в чудесную соломку, напоминающую спагетти. Немного меняем технику — и вуаля — на тарелке появляются овощные спирали, которые могут выступить в роли украшения ваших кулинарных шедевров.

Два в одном

Неугомонные экспериментаторы Танос Закопулос и Катя Мегини из студии Strizak создали серию керамики Ceramix Art Collection, которая представляет собой микс из традиций европейского и китайского фарфора. Белая глазурованная посуда, показывающая тонкость и белизну материала, разделена на две половины, различающиеся по форме. Внутри чашек плавают рыбки — дань китайским традициям, где рыба символизирует успех и богатство, и если поймать ее за хвост — удача уже точно не уплывет.

Мойдодыр!

Яркие, радостные дозаторы для жидкого мыла и моющих средств от Profilo поднимают настроение и прекрасно подходят как для кухни, так и для ванной комнаты. Сделан дозатор из прочного пластика и оснащен уникальным неаэрозольным механизмом, при создании которого учтен эргономичный угол, позволяющий экономично использовать мыло.

Готовить легко!

Franke Centinox — это не просто мойка, это целый моечный центр высшего класса, который включает в себя предметы и аксессуары, необходимые для приготовления пищи. Centinox помогает хозяйкам сэкономить много времени, так как совмещает в себе мойку и рабочее место, позволяя делать сразу несколько дел. Здесь и разделочная доска, и сушилка, и миска, и дуршлаг — все необходимое для работы на кухне!

Franke Studio, фирменный салон
ул. Красноармейская, 103/123, тел. 299 44 53





Кухонная классика

Кухня GranGala от Bertoni выполнена в классическом стиле и привлекает богатыми резными карнизами, капителями и пилястрами. Кухня представлена в шести типах окраски, среди которых модный черный с серебром и бледно-коричневый. Для желающих поиграть с оттенками есть возможность заказать свой вариант GranGala и идеально «вписать» ее в классический интерьер большого дома.

Bertoni, салон итальянских кухонь
ул. Социалистическая, 238/51, тел. 300 92 92, www.bertoni-rnd.ru

Яркое чаепитие

Посуда от Missoni радует яркими рисунками и сочными цветами, при взгляде на нее сразу же хочется устроить чаепитие и позвать друзей. Так же как и текстиль, кухонная утварь украшена фирменными принтами модного бренда, стильными полосками, которые поднимают настроение.

Missoni Home,
салон домашнего текстиля
пер. Университетский, 54,
тел. 264 39 86

Эпатажное барокко

Дизайнеры студии Acrila умеют создавать вещи, которые не оставляют никого равнодушным. Кажется, что необычного может быть в барном стуле? Но эпатажный и одновременно элегантный стиль Acrila превращает обычную вещь в настоящее произведение искусства. Полосатый стул Stripes, сочетающий современный материал акрил и стиль барокко, смотрится креативно и немного по-хулигански. Модель украшена принтом с классическим узором и эксклюзивными украшениями.



Ctrlzak

Студию Ctrlzak основали Танос Закопулос из Греции и Катя Менегини из Италии. Дуэт работает слаженно и всегда находит гармоничное решение поставленным задачам. Катя отвечает за энергетику, эмоциональное наполнение идеи, а Танос опирается на логику, в итоге получаются дизайнерские предметы, которые вдохновляют!



Текст: Алена Дергачева Фото: www.ctrlzak.com

СТУЛ D\ZEN

Несколько лет назад основатели студии Ctrlzak Танос Закопулос и Катя Менегини побывали в одном из буддистских храмов. Путь их шел через гору, где они с удивлением обнаружили огромные камни, которые поддерживали крепкие деревянные палки. Казалось бы, сложно сравнить валуны и деревянные трости, но баланс был найден — камни оставались недвижимыми. Вдохновившись увиденным, а также учением Dzen, дизайнеры, вернувшись домой, создали стул для медитаций.